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COMITÉ EVALUADOR REALIZACIÓN DE DOCUMENTALES DE 52 MINUTOS

FELIPE PAZ - Colombia
Productor y director de documentales y ficción. Su documental Nieve fue premiado con el De Menill Family Award (USA). Produjo El caso de Jaime Garzón, premio Simón Bolívar, y la serie documental Contravía, ambas dirigidas por Hollman Morris.

FERNANDA ROSSI - Argentina/Estados Unidos
Conferencista, escritora y consultora narrativa especializada en documentales. Ha colaborado en documentales como The Garden y Recycled Life, ambos nominados al Premio Oscar. Ha dictado seminarios para HotDocs, Sheffield Doc/Fest y Doc Campus.  

IVÁN TZIBOULKA – Bulgaria 
Documentalista con más de 20 años experiencia dirigiendo series para canales como TVN, Novasur y canal 13 de Chile. Sus documentales Gitanos sin carpa y Las huellas de Chaitén han sido reconocidos con estímulos nacionales internacionales.  

FERNANDO OSORIO – Colombia
Socio fundador y director creativo de la productora Tiempo de cine. Ha dirigido series documentales para televisión entre las que se destacan  Latitud 413 sur, La sub 30, Planeta palabra y Bogotá verde, esta última para plataforma en Internet.


COMITÉ EVALUADOR REALIZACIÓN DE DOCUMENTALES DE CORTOMETRAJES

CHANTAL STEINBERG – Francia
Directora del posgrado de realización documental de creación establecido por la Universidad Stendhal de Grenoble y la asociación “Ardèche Images” así como de los talleres de escritura y realización documental.

JOANA MARIANI – Brasil
Directora y productora de la empresa Primo films en Brasil, especializada en documentales y cortometrajes. Entre otros ha producido el documental 3.5 Overpass ganador en el festival It’s all true y dirigió el documental de largometraje Marys. 

NÉSTOR OLIVEROS - Colombia 
Como documentalista independiente ha obtenido becas de creación documental y de investigación en la misma área. Ha dirigido y producido más de 10 series documentales para la televisión pública y cultural dentro y fuera del país. 





COMITÉ EVALUADOR REALIZACIÓN DE DOCUMENTALES DE LARGOMETRAJE

FRANÇOISE GAZIO – Francia
Productora independiente basada en Paris desde 1988, especializada en producción de documentales, ha producido más  de 100 documentales, series y largometrajes de autores como Wiseman, Van der Keuken, Sokurov, entre otros. 

OSCAR CAMPO – Colombia
Documentalista y docente. Entre su obra se destacan los documentales El proyecto del diablo, Fernell Franco: escritura de luces y sombra y la ficción Yo soy otro. Gestor y coordinador de la Especialización en prácticas audiovisuales de Uni Valle.

CARMEN CASTILLO – Chile
Participa en la lucha de Resistencia contra la dictadura en Chile, es detenida y expulsada. Refugiada en Francia, inicia su trabajo de cineasta, entre sus películas se destacan La flaca Alejandra, Calle Santa Fe y María Félix, la inalcanzable.


COMITÉ EVALUADOR ESCRITURA DE PROYECTO DOCUMENTAL 

ANTONIO WEINRICHTER – España
Profesor de Documental y Reportaje de la Univ. Carlos III. Miembro del comité de selección del festival Documenta Madrid. Ha publicado libros como Doc. El documentalismo en el siglo XXI, Desvíos de lo real. El cine de no ficción. 

CARMEN TORRES - Colombia
Directora de Cine de la Universidad del Cine de Buenos Aires. Fue directora de la serie de televisión Meridiano. El arte cuenta la historia y productora de la serie Huellas. Arte argentino, ambas emitidas en Canal Encuentro. 

MARTA ANDREU - España
Coordinadora del Máster en documental de creación de la Pompeu Fabra. Fundadora del estudio de producción documental Playtime, donde ha producido títulos como La Terra Habitada. Es analista de documentales y tallerista en escritura documental.

PAULA ARENAS - Colombia
Desarrolladora de proyectos y contenidos para la televisión comercial y cultural. Ex Vicepresidente creativa del  Canal RCN. Actualmente es la Asesora de contenidos para radio y televisión de RTVC. 

YVES DE PERETTI – Francia
Documentalista con cerca de 30 años de experiencia, entre sus obras se destacan Tabú, último viaje y Tu eres, yo soy, la invención de los Jíbaros. Profesor de documental en la FEMIS de Paris, Los talleres Varan, l'ESAVM (Marrakech).



ALFREDO MOLANO – Colombia
Escritor, investigador y sociólogo. Director e investigador de la serie documental Travesías: Del Amazonas al Orinoco, entre otras. Ha sido galardonado con el Premio de Periodismo Simón Bolívar y el Premio a la Excelencia Nacional de Ciencias Humanas. 

COMITÉ EVALUADOR PROMOCIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE DOCUMENTALES 

JOAN GONZÁLEZ - España
Director de la compañía de producción de documentales y gestión audiovisual Parallel40. Director del Festival Internacional DocsBarcelona. Fue uno de los fundadores de Eurodoc y de CinemaNet Europe, primera red de cine digital de Europa. 

LUZ ADRIANA LATORRE - Colombia
Comunicadora social con estudios en creación audiovisual en la universidad internacional de Andalucía. Actualmente es directora de programación del canal regional de televisión Telepacífico, con sede en Cali – Valle.

NICOLÁS SCHONFELD – Argentina
Es Director de Red y de Relaciones Internacionales de TAL - Televisión América Latina, la cual reúne a 200 organizaciones  audiovisuales de  los  20 países de América Latina, en pos de la promoción, el intercambio y la distribución del documental en la región.



CONVOCATORIA DE ANIMACIÓN DEL FONDO PARA EL DESARROLLO CINEMATOGRÁFICO 2011

COMITÉ EVALUADOR REALIZACIÓN DE CORTOMETRAJES DE ANIMACIÓN


SANTIAGO CAICEDO - Colombia
Realizador audiovisual director de Timbo Estudio. Sus cortos animados Moving Still, Come Coco y Uyuyui han sido premiados en festivales alrededor del mundo, como Annecy, Cleromont ferrand y SIGGRAPH. 

PAOLA PANERO – Estados Unidos/Colombia
Directora de cine y televisión. Sus cortometrajes en cine han sido exhibidos en varios festivales como La Habana, New York, y Chicago.  Trabajo durante varios años en Caracol dirigiendo programas infantiles, de concurso y noticiosos. 

CÉSAR TULIO OSSA – Colombia
Comunicador social, director del Centro Ático y gerente del Centro Audiovisual de la Pontificia Universidad Javeriana de Bogotá. 

COMITÉ EVALUADOR DE DESARROLLO DE LARGOMETRAJES DE ANIMACIÓN Y PRODUCCIÓN DE LARGOMETRAJES DE ANIMACIÓN

ALBERT VAL - España
Director de Contenidos y Desarrollo de Filmax. Ha sido story editor de películas como Pérez 2 y [REC]. Es el guionista del próximo estreno de Filmax Copito de nieve, película que integra imagen real y animación 3D.

ALEJANDRO CACETTA - Argentina
Se desempeña como Productor de Patagonik Film Group. Dentro de sus últimas producciones de encuentran El arca, Leonera y Carancho. Ha sido parte del comité de selección de proyectos y de créditos del INCAA en el 2009 y 2010.

CHELO LOUREIRO - España
Fundadora y directora de Abano Producións, empresa especializada en desarrollo y producción de largos y cortos de animación. Entre sus películas están  La tropa de trapo, La flor más grande del mundo y Las aventuras de Juan sin miedo.


